/%
7T UHFMNBESPI2O R — N AT S LI, ATIR— R ORIEE FATD
*/

// Wi-FiZfdi 5 72 OWifi. hx A > 7 b— K
#include <WiFi.h>

// Wi-FigGitima AN (IP7 K L2 H8iHUS)
const char¥ ssid = "XXXXXT5 e BHEVONL—F —IZHDE T IEEN
const char¥ password = "YYYYY”; «[q] Lk

// U =T Y —s—%K— h8OTHtA
WiFiServer server(80);

// HTTPY 7 = & k{877 L TR < £k

String header;

/1 e ORIEER RAFT D EBOES
bool 1032 = 0;
bool 1033 = 0;

void setup() {
// U TIOEEAR—L— b
Serial. begin(115200) ;

E

R

/] ANTESEN M T(INT v TPt )
pinMode (25, INPUT_PULLUP) ;
pinMode (26, INPUT_PULLUP) ;

/) e 4T
pinMode (32, OUTPUT);
pinMode (33, OUTPUT) ;

/] 2oDHNE &4 T (HighTHY, LowTH 7)
digitalWrite (32, LOW);
digitalWrite (33, LOW);

// ssid&passwordZ FVNTWi-FilZHake
Serial. print (“Connecting to ”);
Serial. println(ssid);
WiFi.begin(ssid, password);
while (WiFi.status() != WL_CONNECTED) {
delay (500) ;
Serial.print(”.”);
}
/) BAGLZIPT RL A2 U 7L I L., webservera A% — |k
Serial. printIn(””);
Serial. println("WiFi connected.”);
Serial. println(”IP address: ”);
Serial. println(WiFi. locallP());
server. begin() ;

}

void loop() {
WiFiClient client = server.available(); // Z7TFA4 Tk (A<ERLPCIRE) BORNP->TNDHMNE I MhEelientiZ S

if (client) { /] 2IAT I RED L&
Serial. println("New Client.”); /] TIAT VIR EDLZ 2 VT AE=ZICH N
String currentLine = ””; /] ITAT Y N HRET — X BT DR
while (client.connected()) f{ /] 7 TATVRBRORRoTWBE, U FEAL—T
if (client.available()) { /] TIAT VR T—=ERNE TG L&

char ¢ = client.read(); /] T — B % gl

Serial.write(c); /] RN T =2 %) T E= 2T

header += c¢; // header ZZHUFEFHIA Ix

if (c=="¥n") { /) RN T2 T — 2 N SAT 2 — K725 72

/) b LBUEDITRZEA 72 BIE, ZO%ITa— FORZITIS

/) DFEDHTIPY 7 = A b DD Y IRDT, VARY AZIKT

if (currentLine. length() == 0) {
// HITP~w &% (HTTP/1.1 200 OK) D L H e AT —F Aa— RnbthE b
[/ WZALT U NI A T EEE, SEZhtnl RO TUTOL S I2T D
client. println ("HTTP/1.1 200 0K”);
client. printIn(“Content—type:text/html; charset = utf-8;”);
client. println(“Connection: close”);
client. println();

// V7 A MESTRIOE AL v T2

if (header. indexOf ("GET /32/on”) >= 0) {
Serial. println(“GPI0 32 on”);
1032 = 1;
digitalWrite (32, HIGH);

}

else if (header. indexOf ("GET /32/off”) >=0) {
Serial.println("GPI0 32 off”);
1032 = 03
digitalWrite (32, LOW);



}

else if (header. indexOf ("GET /33/on”) >= 0) {
Serial. println("GPIO 33 on”);
1033 = 1;
digitalWrite (33, HIGH);

}

else if (header. indexOf ("GET /33/0ff”) >= 0) {
Serial.println("GPI0 33 off”);
1033 = 03
digitalWrite (33, LOW);

}

// html & #EoR

client. println ("<!DOCTYPE html><html>”);

client. println(“"<head><meta name = ¥”viewport¥” content = ¥’width = device-width, initial-scale = 1¥">”);
client. println("<link rel = ¥”icon¥” href = ¥”data:, ¥">");

/] A MVERR

client. printIn("<title>ESP32_I0_Test</title>”);

/] A/ FTRE DI DCSS

client. println("<style>html { font—family: Helvetica; display: inline-block; margin: Opx auto; text-align: center;}”);
client.println(”. button { background-color: #5555FF; border: none; color: white; padding: 16px 40px;”);

client. println(“text-decoration: none; font-size: 30px; margin: 2px; cursor: pointer;}”);

client. printIn(”. button2 {background-color: #FF5555;}</style></head>”);

/] = TVAKK (body X 7' N)

client. println("<body><h1>ESP32_1037 L</h1>");

/] BIEOEOREE, AU ATHORS 21T

if (1032 == 0) { /) WA 7 OHEE, FOEERFT D LIRS A OREERTED
client. println ("<p>GP10321Z4 7 T3</p>");
client. println("<p><a href = ¥”/32/on¥”><button class = ¥ button¥”>F 1% %< /button></a></p>");

}

else { /) EIGE (WA ORE) X FORFRFT D LR VAT OREERT-E D
client. println("<p>GPI1032{% A4 > TH</p>");
client. println("<p><a href = ¥”/32/off¥"><button class = ¥’button button2¥” >4 7129 % </button></a></p>”);

}

if (1033 == 0) { /] WA 7 DGR, FOERRT D EWICRE AT OB E RIS
client. println("<p>GPI1033/% A4 7 TH</p>");
client. printIn("<p><a href = ¥”/33/on¥”><button class = ¥ button¥ >4 1% 5 </button></a></p>”);
}
else { [/ EI A WA ORE) X, ZORFERT D LR Y A T ORMEEFT-E S
client. println("<p>GP1033i%A > T </p>”);
client. println("<p><a href = ¥”/33/off¥"><button class = ¥’button button2¥” >4 7|29 %</button></a><{/p>");
}

/) ANJTE U RREF R (Low TH >)
if (digitalRead(25) == 0) {
client. println("<p>GPI0 25/X<font color = ¥ red¥” >4 </font> T </p>");
}
else {
client. println("<p>GPI0 25/% 47 T </p>");
}
client. printIn(); /) AR T 0sIiT RIS
if (digitalRead(26) == 0) {
client. printIn("<p>GPI0 26{X<{font color = ¥ red¥” >4 1 </font> T </p>");
}
else {
client. printIn("<p>GPI0 26{XA4 7 T4 </p>");
}
client. println("</body></html>");

// HITPL ZIR> A DR ITSAT TRT
client. println();
// while/b—7 DT

break;
}
else { /) BT — REF&SL7=5, currentLinez Ut v k
currentlLine = 77
}
}
else if (c 1="¥r") { /) EATUSN DAL B D a— KRR TS & &
currentLine += c; // currentLinelZiB/N
}
}
}
/)~y H—E)Ey b
header = 7”3

// Bfex Yty b

client. stop();

Serial. println(“Client disconnected.”);
Serial.println(””);



